Amend Senate S.2005, Assembly A.3005, AN ACT to amend chapter 887 of the laws of 1983, amending the correction law relating to the psychological testing...

Page	Line	Amendment					
Page 4,	Unnumbered line 7 (AN ACT CLAUSE),	After "Y);" strike out "and"					
Page 5,	Unnumbered line 5 (AN ACT CLAUSE),	After "(Part Z)" insert "; and to amend the insurance law, in relation to workers' compensation rate service organizations; and to amend chapter 11 of the laws of 2008, amending the workers' compensation law, the insurance law, the volunteer ambulance workers' benefit law and the volunteer firefighters' benefit law, relating to rates for workers' compensation insurance and setting forth conditions for a workers' compensation rate service organization, in relation to the effectiveness thereof (Part AA)"					
Page 5,	Line 4,	After "through" strike out "Z" and insert "AA"					
Page 38,	Line 21,	After "earnings" insert "[" and after "support" insert "]"					
Page 38,	Line 47,	After "court" insert "[" and after "expenses" insert "] appearances"					
Page 39,	Line 14,	After "defined in" strike out "subdivision two or three of"					
Page 39,	Line 17,	After "subdivision" insert "three or"					
Page 39,	Line 20,	After "defined in" strike out "paragraph (ii) or (iv) of"					
Page 41,	Line 50,	After "in" insert "paragraph (a) of subdivision 11 of"					
Page 42,	Line 20,	After "that" insert ", notwithstanding the provisions of sections 135 and 163 of the state finance law, section 8 of the public buildings law, section 38 of the highway law, and any other law to the contrary,"					
Page 44,	Line 50,	After "in" insert "paragraphs (b) and (c) of subdivision 11 of"					
Page 45,	Line 20,	After "that" insert ", notwithstanding the provisions of section 135 of the state finance law, sections 1209, 1265-a, 1678, 1680, 1680-a, 1696 and 2879-a of the public authorities law, sections 407-a and 6281 of the education law, section 11 of chapter 795 of the laws of 1967, sections 8 and 9 of section 1 of chapter 359 of the laws of 1968 as amended, section 29 of chapter 337 of the laws of 1972, section 21 of chapter 464 of the laws of 1972 and sections 101 and 103 of the general municipal law,"					

Page 54,	Line 8,	After "of" insert "this" and after "subdivision" strike out "six of this section"					
Page 56,	Line 4,	After "premiums" strike out "["					
Page 56,	Line 5,	After "assessments" strike "]"					
Page 56,	Line 46,	After "same" insert ","					
Page 102,	Line 6,	After "charges" insert "[" and after "benefits" insert "] in an amount equal to the benefits paid for seven weeks of total unemployment"					
Page 102,	Line 21	After "charges" insert "["					
Page 102,	Line 22	After "benefits" insert "] in an amount equal to the benefits paid for seven weeks of total unemployment"					
Page 104,	Line 22,	After "is" insert "equal to or"					
Page 104,	Line 49,	After "Subdivision 1" insert ", paragraph (a) of subdivision 3,"					
Page 104,	Line 51,	After "2003" insert ", paragraph (a) of subdivision 3 as amended by chapter 794 of the laws of 1963"					
Page 105,	Between lines 5 and 6,	Insert "(a) [No benefits shall be] Benefits payable to a claimant for any day during a paid vacation period, or for a paid holiday, [nor shall any such day be considered a day of total unemployment under section five hundred twenty- two] shall be calculated as provided in subdivision five of section five hundred ninety of this article."					
Page 105,	Line 7,	After "pay" insert "["					
Page 105,	Line 8,	After "any" strike out "[", after "any day" strike out "] <a a="" href="period" period"="" period"<="">					
Page 105,	Line 9,	After "article," insert "]"					
Page 106,	Line 45,	After "than" insert "an amount equal to"					
Page 107,	Line 37,	After "The" insert "[" and after "duration" insert "] amount"					
Page 107,	Line 38,	After "the" insert "[", after "number of" strike out "[", after "days]" strike out "weeks" and insert "amount"					
Page 107,	Line 52,	After "unemployment" insert "or partial unemployment"					
Page 108,	Lines 8 and 9,	After "days" strike out "] thirteen weeks of total unemployment or partial unemployment"					

	T -							
Page 108,	Line 10,	After "to" insert "]"						
Page 108,	Line 16,	Before "for" strike out "weeks of total unemployment" and insert "amount of benefits"						
Page 108,	Line 20,	After "days" strike out "] twenty weeks of total unemployment or partial unemployment"						
Page 108,	Line 22,	After "to" insert "]"						
Page 108,	Line 27,	After "unemployment" insert "or partial unemployment"						
Page 113,	Line 5,	After "1." strike out "\$9,000,000" and insert "\$16,000,000"						
Page 113,	Line 8,	After "2." strike out "\$2,000,000" and insert "\$5,000,000"						
Page 114,	Line 1,	After "1." strike out "\$1,961,000" and insert "\$1,566,000"						
Page 115,	Line 54,	After "8." strike out "\$26,500,000" and insert "\$117,500,000"						
Page 116,	Lines 10-12,	Strike out "12. \$300,000 from the state police motor vehicle law enforcement and motor vehicle theft and insurance fraud prevention fund, motor vehicle theft and insurance fraud account (22801), to the general fund."						
Page 116,	Line 13,	Before "\$1,000,000" strike out "13." and insert "12."						
Page 116,	Line 15,	Before "\$5,940,556" strike out "14." and insert "13."						
Page 116,	Line 17,	Before "from the" strike out "15. \$4,000,000" and insert "14. \$4,300,000"						
Page 116,	Line 20,	Before "\$50,000,000" strike out "16." and insert "15."						
Page 116,	Line 22,	Before "\$2,000,000" strike out "17." and insert "16."						
Page 117,	Line 17,	Before "from" strike out "\$11,410,000" and insert "\$12,234,600"						
Page 117,	Line 18,	After "including" strike out "\$3,293,400" and insert "\$4,000,000"						
Page 117,	Line 20,	After "and" strike out "\$1,783,600" and insert "\$1,793,600"						
Page 129,	Line 40,	Before "million" strike out " <u>five</u> " and insert " <u>thirty-three</u> "						
Page 146,	Before line 1,	Insert Part AA (LBD # 70047-02-7)						

Page 146,	Line 11,	After	"through"	strike	out	"Z"	and	insert	"AA"